



В Астраханской области местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью знакомому, повлекшего его смерть



Собранные Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 8 сентября 2023 года мужчина находился около одного из домов на улице Набережной в селе Бирючек Камызякского района Астраханской области, где к нему подошел ранее знакомый местный житель.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

В ходе разговора между ними возникла ссора, в ходе которой осужденный начал наносить беспорядочные удары руками и ногами в область головы потерпевшего. Жителя области доставили в медицинское учреждение, где спустя сутки он скончался.

Приговором Камызякского районного суда Астраханской области мужчине назначено наказание в виде 7 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1854243>